O1 EVTOAEC EAEYXOU TNG PONC EVOC
* npoypaupaTog

= H evtoAn) if-else.

= O tp1adikdg teleotng “?:”

= H evtoAn switch

» O1 evrorég for kar while

= H evtoln do-while

» O1 evtorég break kot continue

EVTOAEG eAéyXOU TNG POrG

H evToAn if-else

= H yevucn popon g evioin|g if-else givon n axdiovdn:

if (mapaoraon) {
gvtom)_1;
gvtom_2;

}
else {
EVTOM]_A;
gvto)_B;
3

EvTOAEG eAEyyxoU TNG ponG




H evtoAn if-else

= H amAn popon g evroAng if eivar n akdAovdn:
if (mrapdoraony) {
gvtom)_1;
EVTOM]_2;

= H popon g evroing if pe pia povo evroAn eivon n axdiovdn:
if (mrapdoraony)
gvtom)_1;

EVTOAEG eAEyXOU TNG PONG

H evToAn if-else

= H yevum popoen g evioing if-else copmeprhapfoavopévng kot tng else-if sivat:

if (mapdoraon_I) {
evtorm_1 _1;
gvroa_1 2;

H

else if(mapdoraocny_2) {
gvtom) 2 1;
gvtom) 2 2;

EvTOAEG eAEyyxoU TNG ponG




H evToAn if-else

else if(mapdoraocny_3) {
gvrom) 3 1;
gvrom) 3 2;

H
else {
EVTOM]_A;
gvto)_B;
H

EVTOAEG eAEyXOU TNG PONG

O Tp1adIkoG TEAeOTNC 25"

m O Tprodikdg tereotg ?: £xel TNV akdAoVON cVvTOEN:
nopdotaon 1 ? napdotaon 2 : mapdctaon 3
Kol avTioToryel oy akdAovdn covtaén g evtoang if:
if(mrapaoctoaon 1)
nopdotocn 2;
else

nopdotocn 3;

s O Tprodikdg tereoTNS 7t TOPEYEL AMAG EVOV EVOAAAKTIKO TPOTO YPOAPNG TNG
OTANG EVTOANG if.

EvTOAEG eAEyyxoU TNG ponG




H evToAn switch

= H yevum popoen g evioing switch givat n akd6Aovon:

switch (rapaoracn) {
case otalepij-napdorocny 1 :
egvrom) 1 1;
gvrom) 1 2;

break;

case otalepij-napdoracny 2 :
gvtom) 2 1;
gvtoam_2 2;

break;

EVTOAEG eAEyXOU TNG PONG

H evToAn switch

default :
EVTOM]_A;
egvrom_B;

break;

s [Ipota vroroyiletol n wapdoTacy Kol 6T GUVEXELN EKTEAEITOL 1] TEPIMTOOT)
(case) g omolac N eTabepij-rapdoracy TavTILETOL LE QLTY.

EvTOAEG eAEyyxoU TNG ponG




Mapadelypa Pe TNV evroAn if

= Noa ypoaget éva Tpoypappa 1o omoio va cuykpivel peta&h toug 600 akepaiovg
ap1Bpove. Ot dvo aképatotl va 10000V 6TO TPOYPOULLO OTO TO TANKTPOAOY1O.
Noa ypnoworomoete v evroAn if. (Aoknon 3.1.1)

= Atvovion TapakdTm 600 AVGELG TOL TPOPANLATOS. TNV TPADTN YPNOUOTOEITON
N evtoAn if oV To amAn popen TG, VA otn devTePN N evtoAy if-else. To
amotéAecpa ivor To id10.

EVTOAEG eAEyXOU TNG PONG

Mapadeiypa pe TNV evroAn if

import Jjava.lo.*;
class Examplelfl
{
public static woid main(5Stringl] arguments) throws I0Exception

InputStreamReader reader = new InputStreamReader(System.in);
BufferedReader input = new BufferedReader(reader);

System.out.print( ;
String arithmosl = input.readlinei); A4 Elsagogi tou arithmou 1
int nl = Integer.parselnt{arithmosl); A4 Metaropl se akeralo

System.out.printf ;
String arithmosZ = input.readline(]; A4 Elsagogl tou arlthmou 2

int nZ = Integer.parseInt(avithmasZi; A4 Metaropl se akeralo
1f(nl<nZ)
System.aut.printlninl + + nZ);
if(nl==n2)
System.aut.printlninl + + nzl;
if(nl>nz)
System.aut.printlninl + + nzl;

-1:-— Examplelfl.java {Javal--LZ27

EVTOAEG eAEyXOU TNG PONG




Mapadelypa Pe TNV evroAn if

import Jjava.lo.k;

class Examplelf?Z
£

public static void main(String[] ) throws IDException
InputStreamReader = new InputStreamReader(System.in);
BufferedReader = new BufferedReader(reader);
System.out.print( ’;
String = input.readline(); /f Eisagogi tou arithmou 1
int = Integer.parselnt(arithmosl); A4 Metaropl se akeralo

System.out.print( :
String = input.readline(}; // Elsagogl touw arithmou 2

1

int = Integer.parselnti{arithmosZ) ; S Metaropl se akeraio
ifinlinz]

System.out.printlninl + + nZ);
else if(nl==nZ]

System.out.printlninl + + nZ);
else

System.out.println(ni + +nZ);

-—:—— ExamplelfZ.java I Java)--LZ5--A11

EVTOAEG eAEyXOU TNG PONG

Mapadeiypa pe TNV evroAn if

|ztudent1lpc2dd kef3$ javac Examplelfl, java
[student1@pc24d kef3]$ java Examplelfl
Dosete ton proto akeraio ¢ 22

lozete ton deytero akeraio ¢ 30

22 4 3h

[student18pc2dd kef3]$

[student1Bpc24d kef3]$ java Examplelfi
lozete ton proto akeraio ¢ 44

Dogete ton deytero akeraio @ 44

44 = 44

[student10pc24d kef3$

[student1@pc24d kef3]$ java Examplelfl
lozete ton proto akeraio @ 56
lozete ton deytero akeraio @ -12
hg > -12

{[student18pc244 kef3]$ [

EVTOAEG eAEyXOU TNG PONG




O1 evToAgc for kal while

= H yevum ovvroaén g evtoAng for gival n akd6Aovon:
for (mapaocracny I1;mapdoracny 2;mapdoracny_3){
gvto_1;
gvtom_2;

= H yevum ovvraén g evroang while sivor ) axoiovdn:
while(zapdoraocn){
gvto_1;
EVTOM]_2;

EVTOAEG eAEyXOU TNG PONG

O1 evroAec for kal while

= H evtoln for pmopel va ypaopei ypnoiponoidvrag v evioin while og:
nopaoctocy_1;
while(zapacracy 2){
gvrom)_1;
EVTOM]_2;

nopaocrocy_3;

}

= H dnuovpyia evog atéppova Bpdyyov yiveton og €ENG:
for (55){
gvto_1;
EVTOM]_2;

EvTOAEG eAEyyxoU TNG ponG




H evtoAn do-while

H yevikn ovvtaén g evtoAng do-while givat ) axdAovon:
do{

evroa_1;
EVTOM]_2;

} while(rapdoracy);

H evtoAn do-while, 6mmg kot o1 evtolég for kan while, ypnoiponoteitan yio
onpovpyia Ppoyywv.

O éleyyog otnv evtoln do-while yivetat 6to TEA0G TOL PPOYYOL GE CVTiBEON ME
T1G evtoAég for kan while oTig omoieg 0 €heyyog yiveTtan otV apyn Tov Bpdyyov.
AVT0 onpaivel TOG TO GO TNG EVTOANG EKTEAEITOL TOVAYYIGTOV pia POPAL.

EVTOAEG eAEyXOU TNG PONG

Mapadeiypa oTic evToAec for, while kar do-while

Noa ypdyete Eva TPOYPOLLLO TO OTTOI0 VAL TUTIMVEL OEKA TVYOLOVG AKEPAIOVG
apBpovc. Na ypnoponomoete v kAdon Random. Na ypnoiponocete Tig
evtolég for, while kot do-while og tpia dapopeTicd mpoypdupata. (Acknon
3.1.4)

["a va ypnotpomomoete Tuyoiovg aplBovs TpEmel apyikd Vo EIGAYETE TNV
KAdon java.util.kRandom. Xt cuvéyeia va Vv XpNGUYLOTOMGETE MGTE VO
KOTOOKEVACETE VO AVTIKEILEVO TO OTTO10 va, dNULIOVPYEL TVY OV APlOOVG
(oto mapddetypd pog to ovopdlovpe rndm). tn GuvEXEL TO AVTIKEILEVO OVTO
pe v pnéboodo nextlnt() onpovpyel Tuyxaiovg akepaiovg apBpovg and 1o —
2147483648 ¢wg 1o 2147483647. Edv Béhete avti yio akepaiovg va
dnpovpynoete Tuyaiovg apBpote tomov float 1| double amd to 0 £wg to 1
umopeite va ypnotpomomoete Tic pebodovg nextFloat() kot nextDouble()
avtioTouyo.

EVTOAEG eAEyXOU TNG PONG




Mapadelyua otnv evroAn for

1mport java.util.Random,

class ExampleFor

{
public static void main(String[] argunents)
{
Randam rndn = new Random() ; /7 Dimlourgla antikeimenau rndm
for(int 1=1;1¢=10;1+4)¢ /¢ Dimiourgia 10 tixalon akeralon
int n = rndn.nextInt();
System.out.println(i + +n);

-1:-- Examplefar. java [ Java)--L15--Al1

EVTOAEG eAEyXOU TNG PONG

Mapadelypa otnv evroAn while

impart java.util.Randaom;

class Examplelhile

{
public static void main(String[] arguments)
{
Random rndm = new Random(); // Dimiourgila antikelmenou rndm
int 1=1;
while(i¢=10){ /¢ Dimiourgia 10 tixaion akeraion
int n = rndm.nextInt();
System.out.println(i + tn);
11+;
}

--:-—  Examplellhile. java {Java)--L17--A11

EVTOAEG eAEyXOU TNG PONG




i MNapadelypa otnv evtoAn do-while

import java.util.Random;
class Examplelalhile
{
public static void main(String[] arguments)
{
Random rndm = new Randam(); // Dimlourgla antikelmenau rndm
int 1=1;
dof // Dimlourgla 10 tixalon akeralon
int n = rndm.nextInt();
System.out.println(i + + )
1+4;
while(i¢=10);
}
i |
—-:-- ExampleDaolihile. java (Java)--L1p--All

EVTOAEG eAEyXOU TNG PONG

i Mapadelypa oTiC evToAeg for, while kar do-while

[student18pc244 kef3]$ javac ExampleFor,java
[student1®pc24d kef3]$ java ExanpleFar
1+ -3194550

2+ 133790313

31 -1024202170

4 + -1293380163

b+ -5h2120306

b+ -17359464210

7+ 458719021

B+ -1743964612

3 1 -1286309473

10+ -420040424

[ student18pc2dd kef3]$ []

EVTOAEG eAEyXOU TNG PONG




Ot evtoAéc break kot continue

H evtoin break pog emitpénel va fyodue and Eva Bpdyyo xwpig va
EKTEAECOVE TOV EAEYYO TNG OPYNG 1] TOL TEAOVC.

H evtoAn continue ypnoiponoleital 6 TEPMTOCELS OTIG OTOieg EMBVUOVE VoL
napapeivovpe og €va Bpoyyo, GAAG VO 0lyVOT|COVE KATOLES OO TIC EVIOAES
TOL.

EVTOAEG eAEyXOU TNG PONG




